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	Участнику 

Конкурса «Особая Мода» 2018


                                                   ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О проведении VIII Межрегионального конкурса дизайнеров одежды и аксессуаров 
для людей с разными особенностями фигуры   «Особая Мода» 2018

Конкурс состоится 7 декабря 2018г в г. Томске,  в Томском Областном Театре юного зрителя.

          Отборочный тур пройдёт в РК «Факел» 6 декабря. Прием заявок до 20 ноября 2018г.
К участию приглашаются дизайнеры, учащиеся и студенты образовательных учреждений, дизайнерские агентства и компании, специалисты предприятий индустрии моды и легкой промышленности, желающие развиваться в перспективном направлении. С 2016 года конкурс расширил свои границы, появилась  новая номинация «Универсальный дизайн», которая даёт больше возможностей дизайнерам для творческого эксперимента и интеграции различных моделей в демонстрации коллекций одежды и аксессуаров.
Номинации Конкурса: «Одежда», «Аксессуары», «Универсальный дизайн»

Организация конкурса

Официальные организаторы Конкурса: Томское региональное отделение общественной организации «ВОИ», Департамент по культуре и туризму Томской области и АНО «Особая мода».
Цель проведения Конкурса
Привлечь внимание общественности к созданию условий для социальной интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья. 
Позволить людям с разными видами инвалидности (с ограниченной подвижностью и с особенностями строения фигуры) носить удобную и элегантную одежду, и аксессуары.

Дизайнерам-модельерам дать возможность посмотреть новым взглядом на универсальный дизайн в создании модной одежды и аксессуаров для людей с особенными потребностями и других групп населения.
 "Участие в проекте "Особая Мода" представляет собой для дизайнера очень сложную и интересную творческую задачу. Это возможность творческого, личностного роста, расширение границ представлений о мире и о себе, возможность выразить свою гражданскую позицию. Призываю коллег, дизайнеров участвовать в этом интересном проекте"- Евгений Работкин, дизайнер, художественный руководитель проекта.
"О проблемах инвалидов знаю не понаслышке. Сама являюсь инвалидом на коляске. Организуя этот конкурс, я преследую лишь одну цель - привлечь внимание к вопросам инвалидов. В основе всего проекта лежит стремление показать и доказать, что современному развитому обществу необходимо стремиться к толерантности по отношению ко всем людям, даже не совсем обычным. Я надеюсь на поддержку и понимание со стороны неравнодушных творческих людей. Приглашаю всех дизайнеров к участию в Конкурсе «Особая Мода»" - Ирина Дорохова, директор конкурса, председатель Томского регионального отделения общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Оргкомитет конкурса 8 (3822) 51-50-32  osobaya-moda@mail.ru,  tomskvoi.s@mail.ru   

Режиссёр-постановщик Конкурса – Евгений Валерьевич Работкин

e_rabotkin@mail.ru             тел 8-913-845-5964
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