                                           1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
VIII Открытый фестиваль культуры и спорта «Пара-Арт» людей с инвалидностью с поражением опорно-двигательного аппарата, нарушением зрения, нарушением слуха, лиц с ЛИН и ветеранов спорта проводится в целях:
· Содействие физическому и духовному воспитанию и реабилитации инвалидов России средствами адаптивной физической культуры и спорта;
· Развитие и пропаганда адаптивной физической культуры и спорта среди людей с инвалидность, детей инвалидов, развитие Паралимпийских и сурдлимпийских видов спорта;
· Стимуляции широкого развития физкультурной и спортивной работы с инвалидами;
· Активизация деятельности организаций, проводящих работу по реабилитации, адаптации к жизни и интеграции в обществе инвалидов;
· Содействие интеграции спорта инвалидов в отечественное и международное спортивное движение с учетом специфики каждой категории инвалидов, сохраняя и оберегая индивидуальность спорта инвалидов;
· Расширение сотрудничества некоммерческих организаций инвалидов России по вопросу участия людей с инвалидностью в культурной и спортивной жизни России и зарубежья;
· Духовная и физическая реабилитация людей с инвалидностью;
· Привлечение людей с инвалидностью к занятиям спортом и реализации творческих возможностей.

Основными задачами соревнований являются:
· Укрепление здоровья и физическое развитие людей с инвалидностью;
· Массовое привлечение людей с инвалидностью, детей с инвалидностью к регулярным занятиям адаптивной физической культуры и спортом, раскрытие творческого потенциала;
· Укрепление спортивных связей с отечественными и зарубежными организациями инвалидов;
· Обучение видам творчества, искусства, новых направление трудоустройства;
· Формирование здорового образа жизни и потребности людей с инвалидностью к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
· Содействие развитию идей международного Паралимпийского и Сурдлимпийского движения.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
        Краснодарская региональная социально-спортивная общественная организация инвалидов «Стоик», при поддержке Администрации города курорта Сочи. Непосредственное проведение осуществляет Краснодарская региональная социально-спортивная общественная организация инвалидов «Стоик» и МБУ г. Сочи ФЦ для людей с ограниченными возможностями здоровья.
3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 

Место проведения фестиваля: г. Сочи, пансионат «Фрегат», ул. Ленина, 219. С 26 сентября по 01 октября 2018 г. 26 сентября - день заезда, 01 октября - день отъезда.
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1. К участию в Фестивале, в культурной и спортивной программе, допускаются сборные команды и спортсмены, зарубежных стран, стран СНГ, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, дети, юноши и девушки, мужчины и женщины с поражением опорно-двигательного аппарата, нарушением слуха, лица с ЛИН и ветераны культуры и спорта.
2. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни участников соревнований, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производиться за счет командирующей организации.
3. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством РФ и субъектов РФ.

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

	26.09
	Приезд регистрация, мандатная комиссия

	27.09
	Соревнования по настольному теннису (стоя)
Соревнования по бочча 
Дартс (стоя)
Торжественное открытие.
Показательные выступления по адаптивному самбо, мастер класс (мастер спорта России, черный пояс, Чемпионка мира и Европы по дзюдо среди мастеров Авдеева Ольга Васильевна)
Мастер-класс по танцам на колясках (чемпион мира по танцам на колясках в паре с Ириной Торгунаковой, Ляпин Александр Алексеевич)

	28.09
	Соревнования по настольному теннису (коляски).
Соревнования по бочча.
Дартс (коляски).
Шахматы.
Волейбол (вог).
Трейл-ориентирование.
Открытие выставки творчества.
Конкурсная программа по творческим номинациям. 
(гость вечера квартет им.Рахманинова).

	29.09
	Лазерный биатлон.
Шашки.
Соревнования по танцам на колясках. 
Соревнования по флор-керлингу.
Мастер-классы по творчеству.

	30.09
	Стритбол.
Гала-концерт.
Награждение.

	01.10
	Отъезд.



Все категории участников:
Шахматы: мужчины, женщины, (юноши, девушки), (турнир А - среди лиц от 18 лет и выше; турнир Б - среди детей инвалидов 14 до 17 лет; турнир С - ветераны спорта (мужчины 55 +, женщины 50 + лет.)).
Русские шашки: мужчины, женщины, (юноши, девушки), (турнир А - среди лиц от 18 лет и выше; турнир Б - среди детей инвалидов и учащихся школ-интернатов по возрастным группам: с 14 до 18 лет; турнир С - ветераны спорта мужчины 55 +, женщины 50 + лет.)).
Спорт ПОДА:
Спортивное ориентирование.
Соревнования лично-командные.
Настольный теннис.
Соревнования лично-командные. 
Танцы на колясках:
. Соревнования проводятся по правилам Комитета МПК по танцам на колясках (IPC-WDSC).
Организатор имеет право вводить дополнительные правила в соревнования, с учетом разной нозологии.
Категории выступлений:
•	Сингл (одиночный танец) не более 2,5 минут
•	Дуэты (оба партнера на колясках) не более 3 минут
•	Комби (один из партнеров на коляске) не более 3 минут
•	Ансамбль не более 3,5 минут (не менее 2 чел. с инвалидностью)                                 
Стритбол на колясках.
Соревнования командные (мужчины – спинальники и ампутанты двух ног выше колен). Состав команды: 3 спортсмена. По согласованию на совещании команд, может быть допущен один игрок с другим классом инвалидности.
Бочча.
Соревнования лично-командные. 
Дартс.
Соревнования личные (мужчины, женщины) с командным зачетом. Соревнования проводятся в двух категориях (колясочники и стоячие ПОДА и ДЦП). Допускаются все члены команды. 
Лазерный биатлон (колясочники).
Соревнования лично-командные (мужчины и женщины – спинальники и ампутанты двух ног выше колен). Состав команды: 2 спортсмена. 

Спорт глухих:
Настольный теннис.
Соревнования лично-командные.
Волейбол.
Соревнования по спортивной дисциплине «волейбол» среди инвалидов по слуху проводятся в соответствии с Правилами Международной федерации волейбола (FIVB), а также Положениями и Регламентами соревнований. Состав команды мужчины и женщины (микст), в составе команды должна быть как минимум одна женщина.
Дартс.
Соревнования личные (мужчины, женщины) с командным зачетом.  Допускаются все члены команды. 
Спорт слепых:
Шахматы, шашки.
Соревнования личные.
Мастер класс по самбо.
Спорт ЛИН:
Настольный теннис.
Соревнования личные.
Спорт ветеранов: 
Спортивное ориентирование.
Соревнования личные (мужчины, женщины). 
Настольный теннис.
Соревнования личные.
                                                   
Творческие соревнований по номинациям: 
Официальные конкурсы:
Инклюзивный танец, театральное мастерство, художественное чтение, вокальное и исполнительское мастерство, изобразительное и декоративно-прикладное творчество, фото-мастерство, оригинальный жанр. Возможны изменения и дополнения по решению оргкомитета.

                                   6. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ.
     Расходы, связанные с проведением соревнований, творческих номинаций и формированию призового фонда, несут организаторы фестиваля.
Проживание участников и представителей команд в двухместных номерах со всеми удобствами пансионате «Фрегат» – 1800 рублей в сутки (трехразовое питание), 1480 в сутки (завтрак), дополнительное место 80% от стоимости, за счет командирующих организаций или собственные средства. Расходы, связанные с проездом к месту соревнований за счет командирующих организаций или собственные средства.  
Фестивальный взнос (регистрационный взнос): – 500 рублей (трансфер, работа судейской коллегии и жюри, оргкомитета), 1000 рублей для участников, не размещающихся в пансионате.

                                         7. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Численность команды не ограничена, в составе команд должны находится представитель команды и сопровождающие, отдельные участники могут представлять свои муниципальные образования.
Команды и отдельные участники, получившие настоящее положение, обязаны подтвердить свои намерения предварительной заявкой на участие, количественный состав делегации, время прибытия и способ прибытия (поезд, автотранспорт, самолет и т.д.) не позднее 10 сентября 2018 г. После получения предварительных заявок, оргкомитет Фестиваля «Пара-Арт», произведет рассылку утвержденных положений и регламентов фестиваля.
Проезд до Адлера. Размещение пансионат «Фрегат», ул. Ленина, 219.Трансфер от Ж/Д вокзала «Адлер» и аэропорта Сочи, по предварительным заявкам. 
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